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Narodna skupština Republike 
Srbije je dana 08. aprila 2013. 
godine donela Zakon o izmenama i 
dopunama Zakona o profesionalnoj 
rehabilitaciji i zapošljavanju osoba 
sa inavaliditetom koji je objavljen 
u Službenom glasniku RS broj 
032/2013 od 08. aprila 2013. godine. 

Zakon o izmenama i dopunama 
Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i 
zapošljavanju osoba sa invaliditetom 
stupa na snagu 16. aprila 2013. godine. 

Najznačajnije izmene i dopune su 
sledeće:

l	 Zapošljavanje osoba sa 
invaliditetom

	 Poslodavac koji ne zaposli osobe sa 
invaliditetom u skladu sa obavezom 
zapošljavanja  određenog broja lica 
sa invaliditetom, dužan je da uplati 
iznos od 50% prosečne zarade po 
zaposlenom u Republici Srbiji za 
svaku osobu sa invaliditetom koju 
nije zaposlio. Uplatom ovih sredstava 
poslodavac ispunjava obavezu 
zapošljavanja.

	 Odredba Zakona koja se odnosi na 
obavezu plaćanja penala, briše se. 

l	 Mere aktivne politike zapošljavanja 
osoba sa invaliditetom

	 Poslodavac ima pravo na subvenciju 
zarade u trajanju od 12 meseci za 
osobu sa invaliditetom bez radnog 
iskustva koju zaposli na neodređeno 
vreme, u iznosu od 75% ukupnih 
troškova zarade sa pripadajućim 
doprinosima za obavezno socijalno 
osiguranje, ali ne više od iznosa 
minimalne zarade utvrđene u skladu 
sa propisima.

	 Propis o načinu praćenja izvršenja 
obaveze zapošljavanja osoba sa 
invaliditetom i načinu dokazivanja 
izvršenja te obaveze uskladiće se sa 
Zakonom u roku od šest  meseci od 
dana njegovog stupanja na snagu.
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Ovde navedene informacije su opšte prirode i ne odnose se ni na jednu određenu osobu ili društvo. Iako je namera ovog dokumenta da pruži tačnu i ažurnu informaciju, ne garantujemo tačnost 
informacija od datuma prijema ili u budućnosti. Ne preporučujemo preduzimanje bilo kakvih aktivnosti bez profesionalnog saveta i detaljnog pregleda određene situacije.
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